
GA9061R
06.01.2016

Winkelschleifer 230mm 2200W   
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
456247-8                      Kunststoffkappe               1  1 1

234391-9                      Druckfeder 8                  1  2 1

251489-7                      Schraube 5x30                 4  3 1

251489-7                      Schraube 5x30                 4  3 1

143485-8                      Getriebegehäuse               1  4
263002-9                      Gummistift 4                  1  4,1 1

456238-9                      Luftführung                   1  5 3

252194-9                      Sechskantmutter M8            1  6 2

227652-4                      Kegelrad 13                   1  7 20

211132-0                      Rillenkugellager 6301DDW      1  8 22

262085-6                      Gummiring 38                  1  9 3

267299-2                      Scheibe 20                    1  10 2

962211-4                      Sicherungsring R-42           1  11 7

513448-2                      Anker inkl. 14, 15            1  12 40

681630-2                      Isolierscheibe                1  14 6

211087-9                      Rillenkugellager 6200DDW      1  15 16

456239-7                      Feldabdeckung                 1  16 4

621779-6                      Feld                          1  17 34

266044-2                      Blechschraube PT 5x60         2  18 1

851W13-0                      Serien-Nr-Schild GA9061R      1  19
898443-6                      Hinweisschild SJS2            1  20 1

456240-2                      Motorgehäuse                  1  21 28

266192-7                      Schraube M4x14                2  22 1

143950-7                      Kohlebürstenabdeckung R       1  23 10

197129-2                      Kohlebürsten CB-218           1  24
643714-4                      Kohlebürstenhalter            2  25 5

143949-2                      Kohlebürstenabdeckung L       1  26 10

266192-7                      Schraube M4x14                2  27 1

851W10-6                      Typenschild GA9061R           1  28
809R72-8                      Schutzfolie                   1  29
645088-9                      Kondensator                   1  30 3

620470-3                      Elektronik                    1  31
251489-7                      Schraube 5x30                 4  32 1

251489-7                      Schraube 5x30                 4  32 1

265995-6                      Schraube 4x18                 2  33 1

695107-1                      Anschlussleitung 2x1,5mm      1  34 21

682573-1                      Knickschutz 10                1  35 6

632F79-5                      Schalter                      1  36
687169-3                      Kabelklemmplatte              1  37 1

266192-7                      Schraube M4x14                1  38 1

183C62-2                      Griffschalen-Set inkl. 40     1  39
183C62-2                      Griffschalen-Set inkl. 39     1  40
213026-5                      O-Ring 7                      1  41 1

213026-5                      O-Ring 7                      1  41 1

256571-7                      Stift 7                       1  42 1

211032-4                      Rillenkugellager 608ZZ        1  43 15

961055-9                      Sicherungsring S-15           1  44 1

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
346980-9                      Auswuchtstück                 1  45 1

346981-7                      Ring 33                       1  46 6

346982-5                      Ring 29                       1  47 6

326640-9                      Nockenhülse                   1  48 14

213859-8                      O-Ring 19                     1  49 1

227654-0                      Tellerrad 54                  1  50 26

911128-8                      Kombi-Schraube M4x16          3  51 1

285742-9                      Lagerabdeckung 59             1  52 4

253725-7                      Scheibe 17                    1  53
211377-0                      Rillenkugellager 6905LLB      1  54 23

213760-7                      O-Ring 78                     1  55 7

143515-5                      Lagerschild                   1  56 22

265541-5                      Innensechskantschraube M6x22  4  57 1

326641-7                      Spindel                       1  58
122891-0                      Schutzhaube 230mm             1  59 13

213017-6                      O-Ring 6                      1  59,1 1

265198-2                      Schraube M8x25                1  59,2 1

122444-5                      Aufnahmeflansch 47            1  60 18

224485-8                      Flanschmutter 14-45           1  61 12

*** Zubehör ***               

782407-9                      Stirnlochschlüssel 35mm       1  Z

143486-6                      Seitengriff 37 kpl.           1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



GA9061R
Winkelschleifer 230mm 2200W   

06.01.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


